



皇馬主帥安察洛堤。法新社

正在美國備戰的西甲勁旅皇家馬德里，新帥安察洛堤昨日在新聞發佈會上表示，「銀河戰艦」的確正在對英超熱刺中場G巴利，預計轉會費會是破世界紀錄的8,500萬鎊(約10億港元)。

新帥安察洛堤證實 皇馬洽購 G巴利

皇馬球星C朗為美職棒做嘉賓。美聯社

安帥公開承認皇馬對G巴利的同時，他亦否認了「銀河戰艦」會以中場莫迪歷為羅致G巴利籌碼之一。「皇馬每名球員在此感到十分開心，毋須要提及有球員想離隊的傳聞，莫迪歷轉會消息絕對是無中生有；他對球隊十分重要，來季會繼續在皇馬效力。」至於有傳在G巴利加盟皇馬或被球會賣走的巴西中場卡卡，就十分歡迎威爾斯人來投：「G巴利是一位出色球員，若然他來到馬德里，我會很歡迎他的。」

傳已達成口頭協議

安帥只透露了皇馬正對G巴利，但西班牙媒體《阿斯報》則言之鑿鑿地稱，皇馬已就G巴利的轉會與熱刺達成了口頭協議；不過雙方不會立刻官方宣佈G巴利的轉會，熱刺會在為其敲定替身之後，再正式放走G巴利。

《阿斯報》明確指出，G巴利的施壓，是熱刺主席列維改變心意的關鍵所在。在熱刺亞洲行時，G巴利就在球隊內詐傷，並表態要去皇馬。熱刺拒絕了G巴利的要求，G巴利的回應是罷賽。本周二，G巴利父母向熱刺施壓。而據英國《天空體育》報道，G巴利日前出現在熱刺的訓練基地，並逗留了5小時，直至下午2時才離開，據報期間曾向保亞斯表達希望離隊上「艦」的意願。

若然G巴利最終上「艦」，令已擁有C朗在陣的皇馬實力更加虎添翼，絕對能與由尼馬與美斯領軍的「死對頭」巴塞羅那抗衡。不過，前皇馬會長卡達明就認為，「皇馬想簽入G巴利，是因為皇馬害怕在隊中不開心的C朗，有一天決定離隊，這對皇馬絕對是不利的。」

香港文匯報記者 梁啟剛



G巴利傳就快上「艦」。路透社



蘇爾達杜協議上「刺」

那邊廂，G巴利要求上「艦」，熱刺已購新兵補實力！熱刺官方昨日公佈，與西甲華倫西亞前鋒蘇爾達杜達成轉會協議；這名西班牙國腳即將接受體檢，過關後將成為熱刺一員。根據西班牙媒體報道，蘇爾達杜的轉會身價高達3,000萬歐元。由於蘇爾達杜離隊，為了保持在西甲的競爭力，華倫西亞引進一名實力派前鋒已經刻不容緩，為此有傳他們瞄準了最近2個賽季在英超表現不佳的車路士射手費蘭度托利斯。



蘇爾達杜將投熱刺。法新社

另外，G巴利未走得，但其熱刺隊友哥爾卡正式轉投英超升班馬卡迪夫城。卡迪夫城以破球會轉會費紀錄的850萬鎊(約1,000萬港元)羅致哥爾卡，簽約4年。談到自己的轉會，哥爾卡說：「首先我想說，我很開心能與卡迪夫城簽約。我很高興來到這裡，並對新的挑戰非常興奮。我對熱刺這些年來的照顧非常感激，我從小就在那。但現在我需要更進一步，展示自己的實力。這是一個全新的開始，一頁新的篇章，我會從這裡繼續前進。」

香港文匯報記者 梁啟剛

曼聯終極報價購法比

有傳英超曼聯將向西甲巴塞羅那中場法比加斯提出3,500萬鎊的終極報價；對此，「紅魔」的西班牙門將迪亞哥公開表示，希望同鄉法比加斯可以加盟「紅魔」：「他必需決定要留在巴塞還是加入我們，若他能來投就太好了，他可以大大改善我們的實力。」而曼聯開出3,500萬鎊終極報價成功購得「法比」，這將會打破前主帥費格遜於2008年由熱刺羅致射手貝爾托夫的3,075萬鎊的球會最高轉會費紀錄。

「紅魔」球迷力保奧脫福

談及費格遜，儘管這位前曼聯主帥離開教練崗位，但「費爵爺」卻不乏再就業機會。據英國《鏡報》透露，英國上議院有意邀請「費爵爺」加入，不過後者卻婉言拒絕，因為他已發誓退休後的生活將以太太為中心。此外，有傳曼聯主席加拉沙打算賣走奧脫福球場套現，為保愛隊主場，「紅魔」球迷提出將球場註冊為社區資產，議案亦獲得通過，粉碎加拉沙的意圖。另外曼聯宣佈，獲得百事可樂簽下贊助合約，齊齊開發東南亞市場。

香港文匯報記者 梁啟剛



曼聯窮追法比加斯。法新社

拜仁與曼城爭奧迪盃



文迪蘇傑(前)飛身頂波。法新社

新華社慕尼黑31日電 德甲巨頭拜仁慕尼黑31日在奧迪盃準決賽中以2:0擊敗巴西聖保羅，將在決賽中與英超曼城爭奪冠軍。

新帥帥奧迪奧拿繼續他對歐聯冠軍拜仁的改造，在本場比賽中又派出了新的陣容。其中顯著變化在於隊長拿姆位置前移改踢中場，休假歸來的馬天尼斯從防中回撤去踢中堅。另外，列貝利和舒韋恩史迪加也都傷癒歸隊，出現在正選陣容中。值得一提的是，從西甲巴塞羅那轉會而來的艾簡達拿沒有出現在拜仁參賽隊員名單上。第55分鐘，後備上場的文迪蘇傑門前推射得手，打破僵局；另一替補選手韋斯亞終場前4分鐘補射破門，最終拜仁以2:0擊敗聖保羅。

曼城 AC演半場入球騷

英超曼城在奧迪盃另一場準決賽中，以5:3戰勝缺少「巴神」巴洛迪利的意甲AC米蘭。8個入球全都是在半場攻入的。

大衛施華開波3分鐘率先破門，隨後米卡李察士和高拉洛夫接連入球，把比分擴大為3:0。迪斯高接着獨中兩元。曼城以5:0領先之後，顯得有些懈怠。第37分鐘，曼城後衛門前被AC前鋒艾沙拉維斷球後單刀破門。兩分鐘後，AC大舉壓上衝破曼城防線，艾沙拉維再入一球。第43分鐘，曼城防守再次出現漏洞，與艾沙拉維搭檔的AC前鋒比達拿從容破門。

下半場，兩隊換上大量後備球員，力拚防守，結果都再沒有入球。現場觀眾看得無聊，送上噓聲以示抗議。



米卡李察士(黑衫)補射入網。路透社



慶祝入波

昨日在美國舉行的國際冠軍盃首輪賽事，意甲祖雲達斯與英超愛華頓90分鐘踢成1:1，後者互射12碼勝6:5晉級。圖中愛華頓中場米拉拿斯慶祝入波。美聯社



新兵建功

昨日上演2013年美職明星賽，美職明星隊在肯薩斯體育會主場迎戰意甲球會羅馬；結果，在新兵史杜文(左)建功下，羅馬贏3:1。美聯社

足壇雜錦

謝拉特呼籲蘇亞雷斯留隊

蘇亞雷斯盛傳轉會英超阿仙奴，利物浦隊長謝拉特公開呼籲這名26歲的前鋒隊友留隊，並且指出，他可以理解蘇亞雷斯想去西甲班霸皇家馬德里和巴塞羅那，但就無法理解他想去阿仙奴。謝拉特還說：「我們新賽季的位置取決於蘇亞雷斯在未來幾周的決定，如果我們失去他，我們挑戰英超4強將會更加困難，就是這麼簡單。」

羅拔利雲度夫斯基感被呃

今季轉會德甲拜耳慕尼黑觸礁的多蒙特前鋒羅拔利雲度夫斯基，早前面對祖國波蘭媒體展露真性情，明言被多蒙特管理層「欺騙」。羅拔利雲度夫斯基說，「大家說的話要算數。不單是今次轉會的事，其他管理層跟我談過的事，都沒有兌現。不論之後我如何努力，那種被騙的感覺也揮之不去。」當然面對如此指責，多蒙特方面認為，只是媒體在製造假新聞。

香港文匯報記者 梁啟剛

美斯「洗面奶」相疑偽造



美斯被影到與美女有親暱動作。路透社

美斯早前被阿根廷傳媒指在派對上與金髮女郎親密接觸，甚至出現「洗面奶」的親暱動作。不過，據西班牙報章指出，這些圖很可能是阿根廷傳媒無中生有，以Photoshop軟件製作而成的改圖；用美斯抱子的圖片，再加上大胸美女摺合而成。圖片刊登後，美斯老父對此十分憤怒，指斥相片完全是假造，甚至可能影響美斯的美滿婚姻。

另外，距離2014年世界盃只有不到一年時間，阿根廷重量級球員卻傷病不斷，主帥沙比拿對媒體說，這對他來說是個大麻煩。阿根廷足總昨日公佈阿根廷於8月14日對意大利友誼賽國家隊大名單上，前鋒阿古路因膝蓋受傷被排除在外，美斯與希古恩領銜鋒線。沙比拿當天接受當地一家電視台採訪時說：「我當球員的時候最擔心的就是受傷，現在當了教練，我每天都在祈禱，希望球員不要受傷。」

香港文匯報記者 梁啟剛